



节后返工 社区守好防疫“大门”

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者沈娟娟)春节假期已经结束,大批回乡人员回到工作岗位,随着节后返工潮,人员流动性变大,疫情防控面临较大压力和挑战,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区积极行动,落实落细各项防控措施,构筑疫情防控网,以有效应对返工潮带来的风险挑战。

社区组织人员对辖区内企业商铺进行地毯式摸排、逐一了解复工情况,摸清复工人员信息及健康状况,特别加强对外来风险地区返岗人员的排查。同时,对复工复产企业加强健康教育,充分利用大喇叭、微信群、横幅等各种宣传方式,提高企业职工、商铺营业人

员疫情防控意识。

二里街社区要求企业员工必须佩戴口罩工作,测量体温,出入扫二维码,严格落实“早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗”的“五早”要求,并将排查监管工作贯穿防控工作始终,通过深入的宣传、动员、监测、排查等防控措施,确保防控责任落实到位。

此外,社区广泛加强疫情防控宣传教育,在辖区人流密集处等公共场所,通过派发宣传单、张贴宣传海报、播放宣传图片标语、小喇叭宣传疫情防控信息等方式,强化群众健康管理意识。

下一步,二里街社区将继续守护好辖区居民的安全,守好社区“大门”。

雪后大清扫 志愿服务暖民心

星报讯(郑婷婷 仲名山 詹伟伟 记者马冰璐)为深入学习贯彻十九届六中全会精神,持续深化党史学习教育,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区充分发挥好基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,坚持需求在哪里,工作就往哪里用力,办实事解难题,实现社区高效治理。

2022年2月,合肥的一场大雪,蜀山区西园新村小区内部分树枝不堪重负被积雪压断,影响居民出行,存在极大安全隐患。竹荫里社区党委立即行动,成立专项小组联合辖区物业、党员志愿者对小区内被雪压断的树枝、树干进行应急清理清运,同时对地面环境卫生进行清扫保洁。活动中,社区党员干部、网格员和志愿者一边拖拽一边清扫,把一堆堆压断树枝全部清运,同时大家的干劲十足也带动了不少的热心居民,纷纷加入清理断裂树枝的队伍中来。此次共发动党员干部23名,清理树枝38处,清运断树残枝6车,确保了道路畅通,方便了居民出行,减少了积雪带来的安全隐患。

“一大早下楼,就看到社区工作人员带着大家在小区里清理被压断的树枝,道路很快又畅通了,有他们在,我们这些老人家都感觉非常暖心。”西园新村39栋的季维凤阿姨微笑着告诉记者。

下一步,竹荫里社区将继续把党史学习教育与“我为群众办实事”实践活动结合起来,注重宣传暴雨天气安全知识,加大安全隐患巡查,提高居民防范暴雨天气的安全意识,迅速掌握情况及时处理,确保居民人身及财产安全。

合肥东城办 积极开展送温暖活动

近日,合肥东城办党工委副书记、办公室副主任张传根带队对建档在册的困难职工进行走访慰问,并向他们送上了节日慰问品、慰问金和政府的关怀。

走访中,张传根同志与慰问对象亲切交谈,详细地了解他们的工作、生活及家庭情况,并认真记录着他们急需解决的问题和迫切需求,让困难职工在寒冬中感受到了温暖和关爱。

此次活动,为困难职工送去了温暖,让困难职工拥有更多的获得感和幸福感,切身感受到党和政府的关怀。

■ 龚玮



为了弘扬传统节日,展现民俗文化魅力,合肥市瑶东社居委联合安泰社工开展了“民俗文化进社区,甜蜜糖画庆元宵”主题活动。邀请专业的糖画老师带着辖区儿童一起制作一幅幅惟妙惟肖的糖画。此活动进一步推进非物质文化遗产的保护和传承。

■ 孟玉香 郑玉磊

人大代表进社区 倾听民意解民忧

星报讯(郭艳 仲名山 詹伟伟 记者马冰璐)为进一步密切人大代表与选民的联系,拓宽代表听民声、知民情、解民忧的渠道,切实增强代表履职的主动性、积极性,充分发挥人大代表工作站“听民意、答民情、解民忧”的阵地作用。近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区人大代表工作站开展“代表进站接待日活动”,区人大代表孙荣银、张冬梅和选民代表参与此次接待日活动。

选民代表首先向代表们反馈了希望在小区内安装健身器、体育器械等基础设施,规范电动车停放充电行为,完善公共

停车位充电基础设施建设等意见建议。活动现场充满着温情、信任和期待,此次活动一方面拉近了代表与选民的距离,使得代表更加直观地了解基层群众的呼声和诉求,另一方面也方便代表收集民意、了解民情,进一步激发了他们的履职热情。

代表们表示,会积极将意见和建议转达相关部门予以处理,努力做到事事有答复、件件有落实。人大代表接待日活动,是人大代表履行“人民选我当代表,我当代表为人民”诺言的一种有效方式,是让口号变成每位人大代表为民履职的有效方法。

瓦屋村开展春节困难儿童慰问活动

星报讯(朱玉琢 记者 马冰璐)为更好地在生活和学习上帮助辖区困难儿童,呵护困难青少年这个弱势群体的健康成长。2月7日上午,合肥市南岗镇瓦屋村关工委开展了春节困难儿童慰问活动。

瓦屋村工作人员陪同镇关工委副主任胡正东走访慰问辖区困难儿童并送去学习书籍,胡正东先是向困难儿童的家长详细询问了孩子目前的学习情况、生活状况及遇到的问题,接着与困难儿童进行亲切交谈,胡正东勉励困难儿童要勤奋学习、全面发展、独立自主、健康成长,做一个积极向上的好少年,以乐观的态度迎接遇到的各种困难和挑战,并叮嘱家长们要用心照顾他的日常生活,关心他的身心发展,遇到问题

及时与村里联系。

困难儿童的家长表示,非常感谢对孩子的关怀和帮助,将会督促孩子好好学习,也会克服困难,为孩子营造一个良好的成长环境,孩子对此次的慰问也表示衷心的感谢,并立志做一个有作为、对社会有贡献的人,一定会努力学习,以优异的成绩回报国家、回馈社会。

此次走访慰问活动温暖人心,不仅让孩子和家长感受到温暖与关爱,更促进了青少年健康发展,瓦屋村关工委表示将会继续关注困难儿童的成长,从心理需求和成长需求出发,积极探索搭建一个培养爱心、凝聚爱心、传递爱心的平台,继续开展帮扶关怀行动,让祖国的花朵在阳光下绽放。

青年志愿者走上防疫前线

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者沈娟娟)为做好辖区的防疫宣传工作,普及防疫科学知识,近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区积极响应,组织辖区青年志愿者深入防疫前线,通过电话排查、流动宣传等最接地气的方式开展疫情防治宣传工作,把疫情防控知识送到了居民的手上,群众的心里。

在住宅小区内,青年志愿者向居民发放了防疫知识宣传单,并对不佩戴口罩的居民进行宣传与劝导,提醒大家在这非常时期尽量减少外出活动以及扎堆聊天,如需采购食材尽量多采购几天,要通过正

规途径了解本次新冠病毒相关知识与信息,坚决做到不造谣、不信谣、不传谣,科学做好个人卫生防护工作。

在各条街巷中,青年志愿者对居民住户进行宣传劝导,教育引导他们配合政府开展好防疫工作,要加强少聚集、少出门、勤洗手、戴口罩等防疫意识。

青年志愿者还主动与社区工作者们一道,通过流动宣传车每天定时定点地在辖区进行宣传,传播最新的防疫信息和防疫知识,让居民群众了解和掌握防控举措,最大程度提升了群众的知晓率,让疫情防控知识深入人心。